Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

令和4年12月26日 総合政策局(公共交通・物流政策審議官部門) モビリティサービス推進課

バスに関する情報提供をより一層促進します!

~「GTFS-JP/リアルタイムセミナー2023 in 九州」を開催します!~

国土交通省では、経路検索に資する交通に関する情報の受け渡しを効率的に行うための「標準的なバス情報フォーマット」(GTFS-JP 及び GTFS リアルタイム)を定めています。この度、その普及促進に向けたセミナーを開催します。

国土交通省が定めている「標準的なバス情報フォーマット」には、経路検索に必要な時刻表や運行情報等の静的データ(GTFS-JP)と、位置情報や遅延情報等の動的データ(GTFS リアルタイム)の2種類のフォーマットが包含されています。

この度、主にバス事業者・自治体のご担当者様を対象に、GTFS-JP/リアルタイムの普及促進に向けて、その概要や事例紹介等についてのセミナーを日本バス協会と共同して開催します。

【開催概要】

■ 開催日時

令和5年1月25日(水) 13:00 ~ 15:00

■ 場所

国土交通省九州運輸局 海技試験場 1~4 (福岡合同庁舎新館 7 階) ※ビデオ会議ツール「Teams」を用いた、オンライン形式との併用開催

- 内容(予定)
 - ・基調講演:「GTFS-JP/リアルタイムの意義と最新情勢」 東京大学大学院情報理工学系研究科 附属ソーシャル ICT 研究センター 准教授 伊藤昌毅氏
 - 事業者、自治体及び国土交通省による取組紹介
 - 個別よろず相談会(会場出席者限定)

■ その他

詳細な内容や申込方法等については、別紙をご参照ください。

〈お問い合せ先〉

総合政策局(公共交通・物流政策審議官部門)モビリティサービス推進課

粟井、遠藤、橋本(内線 54902、54904)

TEL: (03) 5253-8111、(03) 5253-8980 (直通)

FAX: (03) 5253-1513

MAIL: hqt-newmobilitygtfsseminar★gxb.mlit.go.jp ※「★」を「@」に置き換えて下さい。 ※問い合わせ等については、テレワークを推進しておりますので、可能な限り、メールで行うようお願い申し上げます。